
352*12=$�'à8*8�0,$67$�6=&=(&,1$�1$�/$7$������������
Z�]á3URJQR]D�EXG*HWRZD�����U� ����U� ����U�
 ����U�
 ����U�
 ����U�
 ����U� ����U� ����U� ����U� ����U� ����U� ����U� ����U� ����U� ����U� ����U� ����U�

�� $��'RFKRG\� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� �����������
�� %��:\GDWNL�� ����������� ����������� ������������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� �����������]�WHJR��� ���Z\GDWNL�ELH*�FH� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ������������� ���Z\GDWNL�PDM�WNRZH� ���������� ���������� ����������� ����������� ����������� ����������� ������� ��������� ������� ���������� ���������� ������ ��������� ��������� ��������� ��������� ���������� ����������
�� &��1$':<).$�'(),&<7��$�%� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ��������� ���������
�� '��),1$162:$1,(��'��'�� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ��������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ���������� ����������
�� '���3U]\FKRG\�RJyáHP� ���������� ���������� ����������� ����������� ���������� ���������� � � � � � � � � � � � �
�� ���NUHG\W\�EDQNRZH� � ���������� ���������� � � � � � � � � � � � � � � ��� ���SR*\F]NL�QD�SUHILQDQVRZDQLH � � ���������� ���������� ��������� � � � � � � � � � � � � ���� ���SR*\F]NL ������ � � � � � � � � � � � � � � � � ���� ���VSáDW\�SR*\F]HN�XG]LHORQ\FK��� ���QDGZ\*ND�]�ODW�XELHJá\FK � � � � � � � � � � � � � � � � ���� ���SDSLHU\�ZDUWR�FLRZH��� ���REOLJDFMH�M�V�W� ���������� � � ���������� ���������� ���������� � � � � � � � � � � � ���� ���SU\ZDW\]DFMD�PDM�WNX�M�V�W� ������ ������ � � � � � � � � � � � � � � � ���� ���LQQH�(UyGáD ���������� ���������� ���������� � � � � � � � � � � � � � � �
��� '���5R]FKRG\�RJyáHP� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ��������� ���������
��� ���VSáDW\�NUHG\WyZ ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ��������� ��������� ��������� ��������� ��������� ��������� ��������� ��������� ��������� ������������ ���SR*\F]NL�QD�SUHILQDQVRZDQLH � � � ���������� ���������� ��������� � � � � � � � � � � � ���� ���SR*\F]NL�XG]LHORQH��� ���VSáDW\�SR*\F]HN ������� ������� ������� ������� ������� � � � � � � � � � � � � ���� ���Z\NXS�SDSLHUyZ�ZDUWR�FLRZ\FK��� ���Z\NXS�REOLJDFML�VDPRU]�GRZ\FK � � � � � � ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� � ���� ���LQQH�FHOH
��� (��8025=(1,(�32)<&=.,
��� )��'à8*�1$�.21,(&�52.8 ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ���������� ���������� ��������� ��������� �
��� ���Z\HPLWRZDQH�SDSLHU\�ZDUWR�FLRZH ���������� ���������� ���������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ���������� ���������� � � ���� ���]DFL�JQL
WH�NUHG\W\ ����������� ����������� ����������� ����������� ����������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ��������� ��������� ���� ���SR*\F]NL�QD�SUHILQDQVRZDQLH � � ���������� ���������� ������������ ���]DFL�JQL
WH�SR*\F]NL ��������� ������� ������� ������� � � � � � � � � � � � � � ���� ���SU]\M
WH�GHSR]\W\��� ���Z\PDJDOQH�]RERZLD]DQLD ��������� ������� � � � � � � � � � � � � � � � ���� ���]RERZL�]DQLD�]ZL�]DQH�]�SU]\U]HF]RQ\PL��URGNDPL�]�IXQGXV]\�VWUXNWXUDOQ\FK�RUD]����)XQGXV]X�6SyMQR�FL�8(
��� *��:VND(QLN�GáXJX�GR�GRFKRGX������SR]������SR]����� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ��� ��� ��� ���
��� +��2%&,�)(1,(�52&=1(�%8')(78�����]�W\WXáX�VSáDW\�]DGáX*HQLD� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ��������� ���������
��� ���UDW\�NUHG\WyZ�]�RGVHWNDPL ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ��������� ��������� ��������� ��������� ��������� ��������� ��������� ��������� ��������� ������������ ���UDW\�SR*\F]HN�QD�SUHILQDQVRZDQLH�]�RGVHWNDPL � � ������� ���������� ���������� ��������� � � � � � � � � � � � ���� ���UDW\�SR*\F]HN�]�RGVHWNDPL ������� ������� ������� ������� ������� � � � � � � � � � � � � ���� ���SRWHQF��VSáDW\�XG]LHORQ\FK�SRU
F]H�����]�QDOH*Q\PL�RGVHWNDPL ��������� ��������� ��������� ������� � � � � � � � � � � � � � ���� ���Z\NXS�SDSLHUyZ�ZDUWR�FLRZ\FK�����Z\HPLWRZDQ\FK�SU]H]�M�V�W��]�RGVHWNDPL ��������� ��������� ��������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� ���������� � ���� ���VSáDW\�]RERZLD]D��]ZL�]DQ\FK�����]�SU]\U]HF]RQ\PL��URGNDPL�]�IXQGXV]\�����VWUXNWXUDOQ\FK�RUD]�)XQGXV]X�6SyMQR�FL�8(
��� ,��:VND(QLN�URF]QHM�VSáDW\�]DGáX*HQLD����GR�GRFKRGX��SR]������SR]����� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���

8ZDJL���
�Z�GRFKRGDFK�XM
WR��URGNL�SRPRFRZH�8(�QD�ZVSyáILQDQVRZDQLH�]DGD��LQZHVW\F\MQ\FK�Z�UDPDFK�IXQGXV]\�VWUXNWXUDOQ\FK

/S :\V]F]HJyOQLHQLH

=Dá�F]QLN�1U����GR�XFKZDá\�1U�;;;9�������5DG\�0LDVWD�6]F]HFLQ�]�GQLD������������U�
:\NRQDQLH




